



УКРАЇНА
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

вул.Дворцова, 32/29, м.Кіровоград, 25022, тел. (0522) 24-15-28,
e-mail: public@osvita.kr-admin.gov.ua, код в ЄДРПОУ 38540379

• Н. А. 2045 № 01-12/В12/1-41

на № _____ від _____

**Керівникам органів управління
освітою райдержадміністрацій,
міських рад**

**Директорам шкіл-інтернатів,
професійно-технічних навчальних
закладів обласного підпорядкування**

**Ректорам (директорам) вищих
навчальних закладів**

**Директору комунального закладу
“Кіровоградський обласний інститут
післядипломної педагогічної освіти
імені Василя Сухомлинського”**

**Директору комунального закладу
“Кіровоградський обласний центр
еколого-натуралістичної творчості
учнівської молоді”**

Про проведення Всеукраїнської
науково-практичної конференції
“Завершення декади ООН з освіти
для збалансованого розвитку: що
зроблено в Україні”

Відповідно до листа Всеукраїнської екологічної ліги від 30 жовтня 2015 року № 89 щодо проведення Всеукраїнської науково-практичної конференції “Завершення декади ООН з освіти для збалансованого розвитку: що зроблено в Україні” (далі - Конференція) департамент освіти і науки облдержадміністрації повідомляє наступне.

Всеукраїнська екологічна ліга запрошує взяти участь у Конференції, яка відбудеться **12 грудня 2015 року** у м. Києві.

Умови проведення, вимоги до оформлення доповіді для публікації учасника конференції, заявка для участі у Конференції, додаються.

Просимо довести інформацію про проведення Конференції до відомих зацікавлених осіб та сприяти їх участі у зазначеному заході.

За додатковою інформацією просимо звертатись до контактної особи Наталії Данилюк за телефонами: (044) 251 13 32, (099) 055 47 39.

Додаток: на 4 арк. в 1 прим.

Директор департаменту



В. Таборанський

Данилов Сергій Олександрович 24 03 44



Коваленко С. Б.

ВСЕУКРАЇНСЬКА ЕКОЛОГІЧНА ЛІГА

Україна, 01033, м. Київ, вул. Саксаганського, 30-В, оф. 33,
тел. (044) 289-31-42
E-mail: vel@ecoleague.net
www.ecoleague.net



Вих. № 89
від 30 жовтня 2015 р.

Інформаційне
повідомлення

Шановні колеги!

Запрошуємо Вас взяти участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції «Завершення декади ООН з освіти для збалансованого розвитку: що зроблено в Україні?», яка відбудеться 12 грудня 2015 р. у м. Києві.

Організатором конференції є Всеукраїнська екологічна ліга.

Україна взяла на себе міжнародні зобов'язання щодо збалансованого розвитку, підписавши документи Конференції ООН з довкілля та розвитку (Ріо-де-Жанейро, 1992), Всесвітнього саміту зі збалансованого розвитку (Йоганнесбург, 2002), Конференції ООН зі збалансованого розвитку Ріо+20 (Ріо-де-Жанейро, 2012), саміту ООН зі збалансованого розвитку (Нью-Йорк, 2015). Україна також має зобов'язання щодо освіти для збалансованого розвитку, які відображені в Стратегії ЄЕК ООН освіти для збалансованого розвитку (Вільнюс, 2005) та комюніке Міжурядової конференції (Тбілісі+35: Екологічна освіта для збалансованого розвитку (Тбілісі, 6–7 вересня 2012).

Проте ці зобов'язання не були реалізовані на рівні державної політики, у тому числі в сфері практичних дій щодо реалізації Стратегії ЄЕК ООН з освіти для збалансованого розвитку на державному рівні, не прийнято відповідних національних регламентів з імплементації Стратегії ЄЕК ООН освіти для збалансованого розвитку. Громадські, місцеві ініціативи з впровадження Стратегії ЄЕК ООН не набули державної підтримки.

Збалансований розвиток у контексті виховання та освіти передбачає гармонізацію розвитку соціальних, економічних та соціальних процесів, переорієнтацію виховних систем на бережливе ставлення до довкілля.

На конференції будуть обговоренні питання:

- Реалізація принципів освіти для збалансованого розвитку в загальноосвітніх навчальних закладах та системі дошкільної освіти;
- Кращі практики освіти для збалансованого розвитку у вищій та післядипломній освіті;

Дата: 03.11.2015

- Професійно-технічна освіта та освіта для збалансованого розвитку;
- Діяльність громадських організацій, релігійних громад, вплив засобів масової інформації в реалізації освіти для збалансованого розвитку;
- Програми з освіти для збалансованого розвитку у позашкільній освіті;
- Освіта для осіб третього віку.

УЧАСТЬ У КОНФЕРЕНЦІЙНИХ ЗАХОДАХ

- усна доповідь та публікація матеріалів;
- публікація матеріалів;
- участь без доповіді та публікації.

Оформлення участі в конференційних заходах:

Умовою участі є надіслані на електронну адресу vel@ecoleague.net до 23 листопада 2015 р.:

1. Заповнена заявка (бланк додається).
2. Текст доповіді, виступу що стосується практичного досвіду реалізації освіти для збалансованого розвитку в освітніх установах України (вимоги до оформлення доповідей додаються).

Програму конференції Вам буде надіслано після отримання заявки на участь.

За додатковою інформацією звертатися телефонами: 099-05547-39, 044-251-13-32 та електронною поштою vel@ecoleague.net. Контактна особа – Наталія Данилюк.

Маємо надію на Вашу участь та подальшу співпрацю.

З повагою,
голова Всеукраїнської
екологічної ліги



Т. В. Тимочко

ВИМОГИ

до оформлення доповіді для публікації учасника конференції
«Завершення декади ООН з освіти для збалансованого розвитку:
що зроблено в Україні?»

Кінцевий термін подачі доповідей – 23 листопада 2015 р.

Доповіді приймають за тематичними напрямами конференції обсягом не більше 3-х сторінок формату А4, створеними в програмі MS Word.

Файли з текстами надсилати електронною поштою на адресу vel@ecoleague.net з приміткою «Конференція для освітян». Назвою документа має бути прізвище першого автора латиницею (Petrenko.doc).

Необхідно встановити такі параметри форматування документа:

- шрифт Times New Roman, кегль 14, стиль – звичайний (normal);
- формат сторінки: поля – зверху, знизу, справа – 2 см; зліва – 3 см;
- міжрядковий інтервал одинарний;
- зверху по центру: назва доповіді (у верхньому регістрі); через інтервал нижче – прізвище та ініціали автора, науковий ступінь, вчене звання, посада; нижче – назва організації і місто; нижче, через інтервал, з абзацу друкується текст;
- в кінці статті за потреби подають список використаної літератури, оформлений за ДСТУ ГОСТ 7.1:2006.

Доповіді подають в остаточній авторській редакції. Організатори не несуть відповідальності за опубліковану інформацію.

Приклад:

ЗБАЛАНСОВАНИЙ РОЗВИТОК – ПРІОРИТЕТ У ПРОФЕСІЙНІЙ ОСВІТІ ДЕРЖАВНИХ СЛУЖБОВЦІВ

Марушевський Г. Б., кандидат філософських наук, докторант кафедри філософії, теорії та історії державного управління, Національної академії державного управління при Президентові України

Нині у світі спостерігаються тенденції загострення таких глобальних екологічних проблем, як зміна клімату, вичерпання природних ресурсів, недостатня кількість і забруднення поверхневих та підземних вод, забруднення атмосферного повітря, знелісення, опустелювання, зменшення біорізноманіття, деградація ґрунтів [9]. Для розв'язання цих проблем будуть потрібні нові, (...).

Література:

1. Образование в интересах устойчивого развития в международных документах и соглашениях. – М. : «Эко-Согласие», ООО «Момент», 2005. – 142 с.

Кінцевий термін подачі доповідей – 23 листопада 2015 р.

ЗАЯВКА

для участі у конференції
 Завершення декади ООН з освіти для збалансованого розвитку:
 Що зроблено в Україні?
 12 грудня 2015 р., м. Київ

Прізвище		
Ім'я		
По батькові		
Науковий ступінь Вчене звання		
Місце роботи		
Посада		
Поштова адреса		
Електронна адреса		
Телефон	службовий	мобільний
Форма участі (відмітити потрібне поле)		
<i>виступ (вказати тему) до 10 хв.</i>		
<u>Тема виступу</u>		
<i>обговорення до 3 хв.</i>		
<i>участь без виступу</i>		

Примітка:

Шановні колеги! Якщо Ви хочете отримувати інформаційні повідомлення про заходи, які організовує Всеукраїнська екологічна ліга, просимо заповнити всі поля Заявки.